План-конспект урока в 4 классе
Тема: Мой день. Говорение

Тип урока: комбинированный

Цель: способствовать развитию коммуникативных навыков учащихся в рамках обозначенной темы.
Прогнозируемый результат: предполагается, что к концу урока учащиеся смогут рассказать, как у них проходит утро.

Задачи: образовательные:  научить учащихся пользоваться английским языком в рамках коммуникативной ситуации; способствовать формированию умения извлекать необходимую информацию из текста, умение составлять рассказ о своём дне, активизировать знания по теме Present Simple; развивающие: способствовать развитию логики, памяти, мышления; воспитательные: содействовать воспитанию уважительного отношения к сверстникам, здорового образа жизни.
Оборудование: презентация, Английский язык : учеб. пособие для 4-го класса общеобразоват. учреждений с рус. языком обучения / Л. М. Лапицкая [и др.]. – Минск : Вышэйшая школа, 2014, карточки, доска.
Ход урока.
1 этап: организационно-мотивационный

- Hello, my dear friends! I`m glad to see you! I`d like to start our lesson with the song. (слайд 1)
- Today we`ll speak about your day, what you do every day and at what time. The topic of our lesson is “My Day” (слайд 2)
2 этап: операционно-познавательный

- First of all let`s revise our lexical material. Look at the pictures and name the words. (слайды 3-15)
- look at the screen (слайд 16). It is Carol. Carol is a little owl. She wants to tell us about her day. 
3 этап: организационно-деятельностный

Let`s read the text ex. 1b p. 69
· Imagine that you are Carol . Ex. 1c p. 70 – choose the right answer.
· Let`s listen to the song (слайд 17). Let`s sing the song together.

· Look at the screen and name the time (слайд 18)

Релаксация. Come to the blackboard one by one and match the words.

	make
	home

	have
	housework

	come
	lunch

	do
	up

	get
	my bed

	get
	To school

	have
	exersices

	go
	up

	wash
	breakfast

	do
	the dishes


-Now you will work with the cards. Write the verbs in the correct form. (Приложение 1) 

4 этап: рефлексивно-оценочный
- Using the presentation (слайд 19) tell about your morning (каждый учащийся рассказывает про своё утро)
- Выставление отметок с комментариями

-Домашнее задание: используя лексический и грамматический материал урока составить рассказ о своем дне (утро, обед и вечер).
Приложение 1
1. I_______________________(not to tidy) my room every day.

2. We ________________________(to have) lunch at school every day.

3. I ________________ (to do) exercises in the morning.

4. ___________ you_____________ (to brush) your teeth in the morning.

5. They _______________ (not to tidy) their room every day.

